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                                                              BASHKIA KORÇË 

                                           NDËRMARRJA  E SHËRBIMEVE PUBLIKE 
 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 3 

Nr.                  prot.                                                                           Datë         / 11/2023 

 

Drejtuar: Shoqërisë “ I.D.K-KONSTRUKSION” SHPK  , me  NIPT K51408016J,  Tirane, 

Vore,Autostrada Tirane –Durres,km.12, Rr.”Zaja” ,Koder Berxulle,Nr pasurie 

1014/3,ZK.1167. 

 

Procedura e prokurimit/lotit:  E hapur e thjeshtuar 

Numri i procedurës / referenca e Lotit:   REF-83468-10-12-2023 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “ Shërbim për vijëzimin e rrugëve të Bashkisë Korcë” 

 

Kjo kontrate ka për qëllim realizimin e sherbimit  per vijezimin e rrugeve sipas kërkesave të 

autoritetit kontraktor të parashikuara me afat 12 (dymbëdhjetë) muaj nga data e lidhjes së 

marrëveshjes kuadër. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Nuk ka. 

 

Kohëzgjatja e kontratës: 12 muaj duke filluar nga nenshkrimi i mareveshjes kuader. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

Me anë të këtij njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1.  RSM COMPANY   SHPK                                                            810802422                                                                                                     

Emri i plotë i shoqerisë            NUIS 

Vlera e pritshme e marrëveshjes kuadër:  7,482,000 (shtatë  milion e katërqind e tetëdhjet e 

dy  mijë )  lekë pa TVSH.  

2.  I.D.K-KONSTRUKSION  SHPK                                                      K51408016J     

   Emri i plotë i shoqerisë                                                                          Numri I NIPT-it 
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Vlera e pritshme e marrëveshjes kuadër; 9,450,200 (nëntë milion e gjashtëqind e tridhjet e 

nëntë mijë e nëntëqind) lekë pa TVSH.  

3. MADEKONST  SHPK                                                                    L32225018N 

Emri i plotë i shoqerisë                                                                        Numri I NIPT-it 

Vlera e pritshme e marrëveshjes kuadër: 9,639,900 (nëntë  milion e gjashtëqind e tridhjet e 

nëntë mijë e nëntëqind) lekë pa TVSH. 

 Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. RSM COMPANY   SHPK  me NUIS 810802422 

 Mangesite e konstatuara jane :           

Komisioni bëri llogaritjet për të parë nëse oferta e konsideruar e rregullt nga KVO ishte me 

çmim anomalisht të ulët duke aplikuar formulën e përcaktuar në rregullat e prokurimit publik. 

Mbas llogaritjeve të bëra rezultoi, se oferta ishte me çmim anomalisht të ulët. 

Pas kërkesës Nr. 1473/1 Prot. datë 06/11/2023 të dërguar nga KVO, për argumentimin e ofertës 

anomalisht të ulët nga ana e shoqërisë,në përfundim të afatit të caktuar nuk u kthye asnjë 

përgjigje shpjeguese për ofertën anomalisht të ulët. 

 

2.Shoqëria  MADEKONST  SHPK    me nr .  L32225018N 

 

Mangesite e konstatuara jane :           

    

- Nga verifikimi i ofertes te paraqitur nga Shoqeria “MADEKONST ” SHPK  rezultoi se 

operatori ekonomik nuk ka  paraqitur asnje nga  dokumentat ligjore, administrative, 

kualifikuese të përcaktuara në dokumentat e tenderit. 

Shqyrtimi i ofertes ekonomike te kesaj shoqerie per gabime aritmetikore, nuk ishte i mundur pasi 

rezultoi se oferta kishe mungese  te listes se cmimeve. 

 

                                                                   * * * 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme,informojmë  shoqerine “I.D.K-KONSTRUKSION” 

SHPK me NIPT K51408016J adresa: Tirane, Vore,Autostrada Tirane –Durres,km.12, 

Rr.”Zaja” ,Koder Berxulle,Nr pasurie 1014/3,ZK.1167  se vlera e pritshme e marrëvëshjes 

kuadër  dhe oferta e paraqitur  nga ana juaj me vlere : 9,450,200 (nëntë milion e gjashtëqind e 

tridhjet e nëntë mijë e nëntëqind) lekë pa TVSH  është identifikuar si oferta e suksesshme. 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  

Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

ILIRJAN DINELLARI 
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